
Zpravodaj hlubočepské farnosti 
    

 

11 / říjen 2023 

z Paluby a Podpalubí 

Misijní poslání křesťanů 

Papež František opakovaně vybízí 

k misijní konverzi. Vybízí církev, aby 

vycházela z uzavřenosti svého vlastního 

světa do světa pestrého, zdaleka ne jen 

křesťanského. Jak tedy mají být křesťané 

a církevní společenství vycházející 

a evangelizující a neodpuzovat při tom? 

Připomeňme nejprve starou teologickou a 

stále platnou pregnantní větu Agere 

sequitur esse (činnost následuje bytí), 

která chce říci, že činnost člověka 

vychází z jeho nitra, z toho, jaký je a čím 

žije.  

Ve svém poselství k jednomu světovému 

dni misií papež píše: „Misijní poslání, 

církev vycházející – to není nějaký 

program, který musíme uskutečnit silou 

vůle. Ten, kdo vyvádí církev ze 

sebestřednosti, je Kristus. V poslání hlásat evangelium jsme činorodí 

proto, že nás pobádá a vede Duch … Misie je svobodnou a vědomou 

odpovědí na Boží volání. Toto volání však lze pochopit pouze tehdy, 

žijeme-li v láskyplném osobním vztahu s živým Ježíšem v jeho církvi.“ 
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(pokračování ze str. 1) Papežem požadovaná misijní konverze je tedy 

záležitostí především vnitřní. Není to výzva k vymýšlení roztodivných 

akcí, které mají přitáhnout pozornost lidi církvi vzdálených. Ale také to 

neznamená, že by křesťané měli zůstávat se svou vírou uzavřeni ve 

svém nitru. Jde o to, aby byl křesťan i církevní společenství Bohu 

k dispozici tam, kde je chce Bůh mít. Křesťanská misie nevyžaduje 

v prvé řadě manažerské schopnosti, ale duchovní rozlišování. Proto je 

zásadní podmínkou pro vycházení církve a pro misii modlitba, ve které 

se člověk dává Bohu k dispozici a chce mu porozumět.   

(z článku Aleše Opatrného na 

 https://www.pastorace.cz/clanky/jak-konat-misii-a-neodpuzovat  

 vybrala a komprimovala redakce) 

 
 

 

 

 

 

 

Říjen 
 

1. 10. (neděle) sv. Terezie od Dítěte Ježíše 

2. 10. (pondělí) svatých andělů strážných 

4. 10. (středa) sv. Františka z Assisi 

7. 10. (sobota) Panny Marie Růžencové 

18. 10 (středa) svátek sv. Lukáše, evangelisty 

22. 10. Misijní neděle 

28. 10. (sobota) svátek sv. Šimona a Judy, apoštolů 

 

Listopad 

 

1. 11. (středa) slavnost Všech svatých 

2. 11. (čtvrtek) Vzpomínka na všechny věrné zemřelé 

Z liturgického kalendáře 
 

https://www.pastorace.cz/clanky/jak-konat-misii-a-neodpuzovat
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Světový den misií  neboli Misijní neděle letos vychází na 

neděli 22. října. V církvi se slaví vždy předposlední říjnovou neděli 

již od roku 1926, kdy byl vyhlášen papežem Piem XI. 

 

Křesťan má na základě svého křtu uskutečňovat misijní povolání 

a tak šířit radost Božího království. Misijní neděle je pro nás šancí 

ukázat lásku a solidaritu s bratry a sestrami ve světě, kteří sdílejí 

naši víru. Když předkládáme své modlitby, spojujeme se s misiemi 

kdekoliv na světě do jednoho společenství, dodáváme jim odvahu 

šířit Boží slovo a svým darem se podílíme na Kristově výzvě sytit 

hladové, oblékat nahé, ujímat se pocestných, nemocných a lidí na 

okraji společenského zájmu. 

Misijní neděle je každoročně 

spojena s tzv. sbírkou na misie, 

kostelní sbírkou určenou na 

podporu činnosti Papežského 

misijního díla šíření víry (PMD 

ŠV). Sbírka na misie je 

vyjádřením solidarity všech 

katolických křesťanů za sebe 

navzájem, protože probíhá ve 

všech farnostech a diecézích po 

celém světě (i v nejchudších 

zemích) a vybrané prostředky 

následně slouží k podpoře 

v místech, kde je církev dosud 

mladá nebo chudá. 

(vybráno z webu missio.cz)  

Misijní neděle 
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• Ve středu 4. října v 15:00 zazní (resp. už zazněl) v kostele 

Krista Spasitele další koncert v rámci cyklu Andělská matiné. 

Tentokrát skutečně andělská – jednak o svátku Serafinského Františka, 

jednak na andělské nástroje, cembalo (Monika Knoblochová) a theorbu 

a barokní kytaru (Jan Krejča), v dílech barokních misrů. Cyklus se koná 

pro záštitou Prahy 5, vstup volný. 

 

• Ve čtvrtek 5. října od 18:00 proběhne (proběhla) vernisáž 

obrazů Vavřince Šipra Lorenzo a jeho svět. Náš milý farník 

a ministrant uvede návštěvníky do starého světa,  kde měly ještě 

i dopravní prostředky lidskou tvář.  Obrazy je možno zakoupit 

a podpořit tak nejen Lorenza, ale i Ateliér radostné tvorby pro 

handicapované umělce, který výstavu pořádá a pod jehož záštitou 

Lorenzo tvoří. Výstava potrvá do konce října. 

 

• Ve středu 11. října v 19:00 v sále Komunitního centra zveme 

na další večer komentované hudby Hudba, slovo a … J. S. Bach  

(II. díl). Vstupné dobrovolné. 

 

• Ve čtvrtek 19. 10. v 19:00 v sále Komunitního centra zazní 

retro-písničky o Praze a o lásce v podání Muzikantů z české země. 

Vstupné 150 Kč, ale pozor: důchodci, vlastenci a děti do 30 let mají 

vstup zdarma. Kdo by se nevešel do tak široké náruče? 

 

Podrobnosti, aktuality a změny programu sledujte na nástěnkách a na 

www.CentrumBarrandov.cz a www.PodpalubiBarrandov.cz  

  

Co nás čeká v říjnu 
 

http://www.centrumbarrandov.cz/
http://www.podpalubibarrandov.cz/
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PONDĚLÍ: 18:00 růženec v kostele Krista Spasitele. Jednou za měsíc 

mše svatá od 17:00 s možností svaté zpovědi (od 16:00) 

19:00 Izraelské lidové tance každé 2. a 4. pondělí v měsíci 

 

ÚTERÝ: 10:00 v sále KC Klidné cvičení pro seniory. 80,- Kč/hod. 

 15:30 Výtvarka pro děti (mladší školáci) 

17:00 Fit maminky 

19:00 Modlitební společenství Jana Pavla II. každé 2. a 4. 

úterý v měsíci. Navazuje na mši svatou v 18:00 a následnou 

adoraci do 19:30. Poté setkání nad Písmem, modlitby chvály, 

díků, proseb.  

 

STŘEDA: 16:15 Výtvarka pro děti (předškoláci a prvňáci) 

 16:30 Zdravotní a rehabilitační cvičení  

 17:30 Taneční lekce Lady Dandy 

 19:00 Taneční lekce senioři 

 

ČTVRTEK: 10:00 Fit maminky  

 

PÁTEK: 9:30 Společenství seniorů každý 1. a 3. pátek v měsíci 

 19:00 Lekce swingových tanců 

 20:00 Swingová tančírna 

 

SOBOTA: 9:00 Simulace přijímaček na střední školu 

15:00 Rozjímání nad nedělními texty + modlitba růžence 

v kostele Krista Spasitele.  

Pravidelné programy na Barrandově 
 

19:15 Večery nad Písmem každou lichou středu v měsíci. 

Začínáme 18. 10. v 19:15 v klubovně KC, ve 20:00 se 

přesuneme do kostela k modlitbě nad Písmem.  
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✓ Nový katechetický rok byl zahájen slavnostní bohoslužbou na 

svátek Povýšení svatého Kříže 14. 9. Pan farář požehnal školní 

pomůcky i přítomné žáky a učitele. (viz foto na 2. straně). Zároveň byla 

odhalena nová celoroční aktivita na neděle – postupné odhalování 

ukrytého obrazu. Zveme tímto všechny děti, aby hojně přinášely 

vypracované kvízy do obětního průvodu a vždy po mši pak očistily 

kousíček obrazu. (Tato aktivita probíhá vždy po dopolední mši sv. na 

Barrandově, a to u pravé zpovědnice, za asistence Miri Kombercové či 

některé ze zapojených maminek). 

 

✓ Pastorační rada farnosti se sešla téhož dne večer, aby řešila 

úpravu lesíka za kostelem Krista Spasitele s plánovanou Cestou světla 

a umístěním sochy Ch. de Gaulla. Většina hlasujících se přiklonila 

k velkorysejší variantě B (obě varianty jsme představili v minulém čísle 

Zpravodaje z Paluby a Podpalubí). 

 

✓ Abrahamoviny 

Třetí neděli v měsíci září se konala na Barrandově slavnostní farní káva 

a s ní dodatečná oslava padesátin otce Josefa. Účast byla hojná již na 

mši svaté, která byla obětována za dar kněžství a života našeho 

oslavence. Na konci mše svaté předali symbolicky zástupci tří generací 

farníků panu farářovi dary, jejichž součástí byl i pozdrav sv. Ludmily 

v podobě vína z vinic v jejím rodišti na Mělníce. Po mši svaté se všichni 

přesunuli do Podpalubí, kde čekalo občerstvení a přípitek. 

A následovalo překvapení pro všechny přítomné, ale zvláště pro nic 

netušícího otce Josefa: krátký retrospektivní film doprovázený hudbou 

a zpěvem Miriam Kombercové o životě oslavencově od kolébky až po 

dnešek, který obsahoval především fotografie, ale i video z rodinného 

archivu, které ochotně poskytla rodina Ptáčkova. Hudba a text byly 

složeny speciálně pro tuto příležitost. Bylo to příjemné setkání napříč 

farností, zkrátka oslava, jak má být. Přejeme otci Josefovi do další 

padesátky dostatek sil, moudrosti a Boží milosti, aby byl dobrým 

pastýřem a pomáhal nám i sobě na cestě do nebe. 
  

Ohlédnutí  
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Jsi výrazná postava u našich oltářů, bydlíš na zlíchovské faře, máš 

výstavu v Komunitním centru, a přesto tě neznají všichni. Můžeš se 

farníkům několika větami představit?  

Pocházím z Prahy, ministruji od svých osmi let, začal jsem u sv. Jakuba 

ve Stodůlkách a od té doby mě nebaví sedět v lavici. Mezi mé hlavní 

zájmy patří dějiny umění, malování, výlety, historické dopravní 

prostředky a mykologie. 

Teď některé technické údaje: kolik je ti let, jaké máš vzdělání, jestli jsi 

už od dětsví maloval tramvaje, kde pracuješ, jestli si sám vaříš, jak je to 

s tvojí diagnózou… 

Je mi 34 let, vystudoval jsem magisterské studium dějiny křesťanského 

umění, dopravní prostředky maluji již od dětství. Pracuji 

v nakladatelství Pasparta jako grafik. Většinou si vařím sám. Mám 

diagnostikovaný Aspergerův syndrom. 

Prosímtě, co to vlastně prakticky znamená, takový Aspergerův 

syndrom? V čem to člověka omezuje? A co to naopak přináší dobrého? 

Představujeme Lorenza 
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Těžko říci takto obecně, každý to má jiné. Já mám problém s jednáním 

s úřady, vždy mi musí někdo s rodičů přesně říci, jak komunikovat 

s danou osobou, když tam jdu poprvé. Pokud se to naučím, je to 

v pořádku. Dále mám problémy odpustit druhým, často si neuvědomuji, 

že něco někdy říci je nevhodné. Mám velmi špatnou krátkodobou 

paměť. Zato naopak mám nadprůměrnou dlouhodobou paměť a smysl 

pro detail. 

Jsi mnohostranná osobnost. Teď tě zrovna poznáváme jako malíře, ale 

máš ještě mnoho jiných zálib a obdivuhodných vědomostí. Vzpomínám 

si, že před pár lety jsi v televizi exceloval jako mykolog. Z které houby 

máš největší radost, když ji najdeš? 

Když houby rostou, sbírám je. Nejraději mám čirůvku fialovou 

a strmělku mlženku, protože jich bývá hodně a nikdo je nesbírá. 

Rozhodně teď ale vítězí malování. Začínáš být díky Ateliéru radostné 

tvorby známý umělec: jedna výstava stíhá druhou, Respekt tvoji výstavu 

v Galerii Art Brut vyhodnotil jako výstavu týdne, posluchači tě mohli 

slyšet na Rádiu Vltava a diváci vidět na ČT Art, zkrátka jsi v kurzu. 

Nestoupne ti sláva do hlavy? 

Nemyslím si, ale zase je to pro mě hnací motor, abych tvořil dále a více. 

Ty tvoje dopravní prostředky jsou jako živé, mají duši. Čím to je?  

Těžko odpovědět, ale asi bych řekl určitě i to okolí a možná design 

samotných dopravních prostředků. Ale taky tím, že jsem se hodně 

vypracoval. 

 Kde sháníš inspiraci pro své obrazy? Máš nějaké své umělecké vzory? 

 Maluji vesměs podle fotografií, které stáhnu z internetu, například 

z Facebooku. Někdy maluji barevně podle černobílých fotografií. Mými 

vzory jsou malíři Jiří Bouda, Kamil Lhoták a Vilém Kreibich. 

Co nové typy tramvají a lokomotiv? Znáš je taky? Kdy je začneš 

malovat? 

Sem tam něco poznám, ale nemaluji je, nepřijdou mi poetické. 
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To nejdůležitější nakonec – a to je tvoje víra. Kde jsi k ní přišel? Pral 

ses s ní v době dospívání, nebo jsi nikdy o Bohu nezapochyboval?  

Byl jsem pokřtěn jako miminko. Zájem o náboženství jsem měl až 

v osmi letech, kdy jsem začal z vlastního rozhodnutí ministrovat. Do té 

doby bylo pro mě chození do kostela utrpení. V období dospívání jsem 

měl velmi těžkou krizi ve víře a čekal jsem, že od osmnácti let mě 

rodiče nebudou nutit chodit do kostela. Ale než mi bylo 18, znovu jsem 

uvěřil. 

Mluvíš o Bohu a své víře třeba v Ateliéru? 

Když někdo něco nakousne, hned řeknu, co si o tom myslím. 

Co bys vzkázal naší farnosti, 

farnímu životu, liturgii v našich 

kostelích? Co bys chtěl zlepšit? 

Ve farnosti jsem rád, líbí se 

mně, že se konečně objevilo 

otevřené spolčo. Jsem rád, že se 

slouží Mše svaté pravidelně 

a máme dvakrát týdně adoraci. 

Chybí mi kontakt s vrstevníky, 

ale to bohužel nelze ovlivnit. 

Uvítal bych především více Mší 

svatých latinsky. Stačilo by 

v novus ordo. 

Vavřinče, děkuji za rozhovor 

a přejeme tobě i sobě, aby se 

zase svět vrátil do svých kolejích 

s cílovou stanicí Nebe. Aby na 

nich vždycky jezdily vlaky 

a tramvaje, které nepostrádají 

tvář a poezii. 

A v neposlední řadě, ať najdeš 

nějakého dobrého parťáka na 

výlety za hranice všednosti! 
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Kostel Krista Spasitele byl slavnostně posvěcen 22. 11. 2020. Od tohoto 

okamžiku ho plně používáme a současně dotváříme jeho vybavení 

a výzdobu.  

Součástí moderně pojaté stavby kostela Krista Spasitele je 

i výtvarná výzdoba interiéru, která odpovídá jak liturgickým 

požadavkům, tak církevní ikonografii, a ve své jednoduchosti též klade 

důraz na zasvěcení kostela Kristu Spasiteli.  

Představa a záměr farnosti je, aby všechny výtvarné objekty 

spolu navzájem komunikovaly, aby tvořily jeden logický celek se 

svébytným příběhem a aby nebyly pouhou dekorací. Aby pro věřící celý 

prostor kostela (včetně jeho výtvarných děl) byl pozváním k modlitbě 

a ke slavení liturgie, pro hledající, aby byl místem k zastavení, 

k vnímání krásy a k tušení Boží přítomnosti.  

Úkolem výtvarníka, kterého nyní hledáme, bude pro stávající 

prostor vytvořit křížovou cestu, která bude svébytným, originálním 

dílem, ale současně prvkem, který vplyne do celku kostela a nebude na 

sebe strhávat pozornost, která by mu nepříslušela.  

 

Zadání  

Pro křížovou cestu je od počátečního architektonického návrhu kostela 

počítáno s jejím umístěním na severní stěně hlavní chrámové lodi. 

Vlastní plocha je určena nikou ve stěně o rozměrech délce 8,72 m 

a výšce 3,2 m. Do této niky by měla být křížová cesta umístěna.  

Další požadavky nespecifikujeme. Může jít jak o klasickou sérii obrazů, 

reliéfů a podobně, tak o celistvě pojednanou plochu. Počet i obsah 

zastavení rovněž může a nemusí být obvyklých čtrnáct.  

 

Prohlídka místa plnění, konzultace  

Očekáváme a vítáme prohlídku místa plnění a případně osobní 

rozhovor,  pro domluvu se obraťte na pracovní tým pro realizaci křížové 

cesty. Kostel je rovněž volně přístupný při pravidelných bohoslužbách 

(neděle 10:00–12:00 a 18:00–19:30, úterý 17:30–19:45, čtvrtek 8:00–

9:30) a každou sobotu a neděli 14:00–16:00.  

 

Křížová cesta pro kostel Krista Spasitele 
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Harmonogram:  

V první fázi očekáváme předložení vašeho návrhu křížové cesty.  

Dále je možné přiložit ukázky případných vlastních děl obdobného 

charakteru, ať už co do obsahu nebo co do zamýšlené techniky. Podle 

počtu návrhů, které obdržíme, budeme informovat o dalších fázích 

tohoto projektu.  

Návrhy prosíme doručte do 29. března roku 2024 buď osobně nebo 

mailem pracovnímu týmu farnosti pro realizaci křížové cesty nebo 

poštou na doručovací adresu farnosti k rukám Mgr. Radmily 

Habánové. 

 

Doplňující informace:  

Veškeré náklady spojené s přípravou a vyhotovením návrhu nese 

nabízející. Výběr návrhu k realizaci je zcela na investorovi. Může 

odmítnout všechny návrhy.  

 

Kontakty:  

Pracovní tým farnosti pro realizaci křížové cesty:  

Mgr. Radmila Habánová, habanova@centrumbarrandov.cz,  

mobil 603 872 524  

Bc. Jan Šulc, mail jahen.jan@centrumbarrandov.cz, mobil 605 203 341  

RNDr. Pavel Čížek, mail cizek@oksystem.cz, mobil 602 311 587  

 

Farář:  

P. Mgr. Josef Ptáček, mail ptacek@knez.cz, mobil 606 790 790  

Investor: Římskokatolická farnost u kostela sv. Filipa a Jakuba 

Praha – Hlubočepy  

Zástupce farnosti: P. Mgr. Josef Ptáček, farář  

www.CentrumBarrandov.cz  

 

 
 

 

 

 

 

Nové číslo účtu naší farnosti je 

7771177711/0100 (Komerční banka, a.s.). 
Prosím, upravte své trvalé příkazy na nový 

účet. Velice děkujeme za vaší podporu!  

http://www.centrumbarrandov.cz/
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Tentokrát se vypravíme  do středočeské Vlašimi za naším novoknězem 

Matějem Jirsou, který tam od léta působí jako farní vikář a už se na nás 

moc těší.   

 

Sejdeme se v neděli 22. října v 7:45 hod. v hale Smíchovského 

nádraží u prosklené části nad pojízdnými schody z metra. Budeme 

odjíždět osobním vlakem v 8:03. S dvěma přestupy bychom měli do 

Vlašimi dorazit v 10:21. Z nádraží  se přesuneme rovnou do centra 

města, kde se společně zúčastníme mše svaté ve farním kostele sv. Jiljí 

od 11 hod., kterou bude sloužit otec Matěj. Kdo chce ministrovat, nechť 

si přibalí ministrantskou albu (lze zapůjčit s předstihem v našem kostele 

na Barrandově). 

 

Po mši svaté a po setkání s otcem Matějem a případném občerstvení 

v  místě se přesuneme do zámeckého parku, který projdeme po naučné 

stezce celý. V parku se nachází mnoho zajímavostí jak přírodních, tak 

architektonických. Nepodceňte dobré oblečení a obuv, vydatnou svačinu 

a pití na cestu, podle počasí si přibalte také pláštěnku. S sebou přibližně 

400,- Kč. 

 

Odjezd z nádraží ve 

Vlašimi  v 17:39, příjezd 

do Prahy–Smíchova 

v 19:27.  

 

Bližší informace na webu  

farnosti a u Honzy Šulce, 

605 203 341 

 

Ministrantský výlet 
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Aby farní knihovna plnila svou vzdělávací funkci, je třeba ji stále 

aktualizovat a doplňovat novými tituly. Proto zahajujeme na zkoušku 

program ADOPCE KNIH NA DÁLKU.  

Ze stále doplňovaného seznamu (který je k dohledání na webu 

v „Oznámeních – Adopce knih na dálku“ a bude i v papírové podobě při 

Farní kávě) si můžete vybrat knihu, která vás zaujala a kterou byste rádi 

adoptovali, a v seznamu ji označíte svým jménem. Při nejbližší Farní 

kávě si ji můžete koupit a po přečtení ji věnovat farní knihovně. Pokud 

v průběhu četby zjistíte, že si chcete knihu nechat ve vlastní knihovně, 

stačí vymazat své jméno ze seznamu. 

Předem děkujeme za Vaši štědrost. 

 

 

  

Adopce knih na dálku 



 

15 
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P. Mgr. Josef Ptáček, farář, tel. 606 790 790, ptacek@knez.cz, www.knez.cz 

P. Tomáš Mrňávek, výpomocný duchovní, tomas.mrnavek@email.cz  
P. Jaromír Odrobiňák, výpomocný duchovní, j.odrobinak@seznam.cz  

Bc. Jan Šulc, trvalý jáhen a kostelník u kostela Krista Spasitele, tel. 605 203 341 
Ing. Hana Tyrallová, ředitelka Komunitního centra Krista Spasitele,  

tel. 734 710 158, reditelka@CentrumBarrandov.cz 
Mgr. Radka Habánová, pastorační referentka a katechetka, tel. 603 872 524, 

habanova@CentrumBarrandov.cz 
Milan Flodr, pastorační asistent, MFlodr@seznam.cz 

Eva Fuchsová, kostelnice u Sv. Vavřince, knihovnice, redakce farního zpravodaje 
Z Paluby a Podpalubí, tel. 774 608 012, fuchsova@CentrumBarrandov.cz 

Radim Ucháč, kostelník u Sv. Filipa a Jakuba, tel. 608 469 864, radim.uchac@x-base.cz  
 

 

 

 

kostel Krista Spasitele Sv. Filipa a Jakuba Sv. Vavřince Sv. Jana 
Nepomuckého 

Ne 10:00 růženec 

10:30     
18:30 

8:30 16:00  

Po     

Út 18:00 
adorace do 19:30 

   

St  18:00   

Čt 8:30    

Pá  od 15:00 adorace 
18:00 

  

So    1. so v měsíci  
květen - listopad 

15:00  

 
Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost u sv. Filipa a Jakuba, Praha–Hlubočepy. Vychází jednou 
měsíčně (kromě letních prázdnin). Uzávěrka čísla vždy 22. dne v měsíci. Náklady na jeden výtisk tvoří 20 Kč. 

Redakční rada Hana Tyrallová, Radmila Habánová, výkonná redaktorka Eva Fuchsová, za obsah odpovídá  
P. Josef Ptáček. Příspěvky posílejte na eva.fuchsova@CentrumBarrandov.cz.  

Redakce si vyhrazuje právo upravit nebo nezveřejnit dodané příspěvky. 

www.CentrumBarrandov.cz     www.PodpalubiBarrandov.cz 

Kontakty 

Pravidelné bohoslužby 
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